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Do Liberce dorazí mezinárodní komunita Moonshot Young Leaders – mladí lídři a inovátoři,
kteří rozvíjejí projekty na pomezí podnikání, technologií, kreativity a společenské
odpovědnosti. Mnohdy s dopadem do celého světa. Nečekejte klasickou konferenci,
MoonshotX nabídne svižný formát inspirovaný světovými eventy: anglický jazyk, krátké
spotlight prezentace, moderované diskuse a velký prostor pro networking.

Za akcí stojí Agentura regionálního rozvoje společně s Libereckým krajem, zařazena je do programu
letošního Anifilmu. Řečníky přiveze platforma Moonshot, kterou založil Yemi A.D. – tanečník,
vizionář, podnikatel a také liberecký rodák. Právě jeho osobní příběh večer otevře. Symbolicky tak
připomene, že i velké světové projekty někdy začínají mnohem blíž, než by se mohlo zdát.

Osm mladých lídrů

Na pódiu se během večera představí celkem osm mladých inspirativních osobností z různých zemí.
Mezi nimi například Yasmine Abdu z Velké Británie, zakladatelka AI platformy CarbonTrac, která
pomáhá lidem dělat udržitelnější rozhodnutí při běžném nákupu a patří k výrazným mladým hlasům
v oboru klimatických inovací.

Z Rakouska dorazí Tamara Höfer, zakladatelka iniciativy Richtungswechsel, zaměřené na témata
vězeňské reformy a resocializace vězňů v Evropě a také Anna Greil, CEO cirkulární aplikace
uptraded, která podporuje výměnu oblečení mezi svými uživateli.

Hlas mladých z Nizozemska bude reprezentovat Jethro Tieman, zakladatel FarmBizAfrica, platformy
přinášející informace a inovace milionům afrických farmářů. Českou stopu do programu vnese
Tereza Pivná, zakladatelka značky InSync, jež propojuje přírodní doplňky stravy s osvětou kolem
hormonálního zdraví žen a ženského cyklu. Medailonky všech osmi mladých lídrů najdete na webu
1012plus.

Během jediného odpoledne a podvečera tak MoonshotX Liberec nabídne inspiraci, konkrétní příběhy
i prostor pro setkání s lidmi, kteří své nápady proměňují v reálné projekty.

„Potřebujeme v regionu mladé lidi, kteří mají nápady, energii a odvahu zkoušet nové věci. Právě
proto přivážíme akce, které ukazují, že budoucnost se netvoří jen ve vrcholné politice, ale především
zdola. Konkrétními projekty a každodenní prací lidí, kteří se rozhodnou něco změnit,“ uzavírá Edvard
Kožušník, statutární náměstek hejtmana Libereckého kraje pro resort hospodářského a
strategického rozvoje.
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